

Аллочка, стройная миловидная девушка, недавно закончила 1-ый курс педагогического университета. О профессии учителя, как её мама, преподающая английский язык, она мечтала ещё со школы. И вот наконец её мечта начала сбываться. Блондинка с белокурыми локонами, необычайно большими, голубыми глазами, стройной фигуркой и взглядом милой простушки, - была просто очаровательна! Её пухленькие губки и высокая грудь сразу бросались в глаза, и именно по этой причине она пользовалась несомненным успехом у парней. Но Аллочка мечтала встретить своего единственного принца! И вот, в конце учебного года она познакомилась с молодым человеком из параллельной группы. Звали его Вячеслав. Парень был немного худоват, узок в плечах, выше среднего роста, с короткой прической из волнистых, русых волос. Его лицо слегка портили очки, прикрывающие внимательные, карие глаза. За его внешний вид одногруппники звали его «ботаником». Но Аллочке он был интересен духовно! Начитанный молодой человек порой поражал её широтой своих взглядов и суждений на, казалось бы, совсем очевидные вещи. Он казался ей честным, храбрым, уверенным в себе и конечно же самым, самым хорошим!.. Мама Аллочки, Надежда Александровна, после знакомства девушки с парнем, была немедленно поставлена об этом, дочерью, в известность, и почти уже было намеревалась поднять скандал, в связи с этим вопиющим фактом! - Как можно?! Девушка только, только начала делать свои первые, самостоятельные шаги в жизни... И вот вам! Уже - мужчина! Это просто неслыханно! – думала милейшая учительница английского. На семейном обеде, своим родителям, Аллочкой был представлен молодой человек. В пылу громких рассуждений Вячеслава о демократии в целом по стране, Надежда Александровна ввернула, что она, ни много ни мало, вверяет ему судьбу своей дочери... и, только пожалуйста, без поцелуев! О другом она и подумать не смела! На что парень клятвенно ответил: - Надежда Александровна, Ваша дочь в надежных руках! Я не задумываясь отдам жизнь за неё!.. Да, да! Я всё понимаю, - учёба! Поцелуй – это лишнее при данных обстоятельствах... Но не так-то прост был «ботаник»! Слава, сидя за столом, бегло стрельнул глазами на пухленькую грудь своей избранницы под белой блузкой, примерно 3-го размера, и у него в брюках нервно дернулся член... - Н-да-а... Хороша!.. Трахнуть бы телочку! – подумал парень. Под впечатлением его дискуссий, «англичанка» любезно дала дочери «добро». О такой удачной партии для неё, она могла только мечтать! Папа, отъевший небольшое брюшко, сотрудник полиции, в звании полковника, лишь согласно кивал головой, поддерживающая жену абсолютно во всем... *** После нескольких совместных походов в кино и даже театр, девушка сияла от счастья, явно влюбившись по уши в своего избранника той первой, чистой любовью! И Слава решил, что пора уже браться за дело, тем более, раз его родители уезжают отдохнуть на юг. На предложение парня сделать вечеринку в кругу друзей и подруг – Аллочка с радостью согласилась. Надежда Александровна была предупреждена дочерью о том, что та заночует у подруги, так как домой ехать далеко, и ночью – небезопасно. *** 3-м парам было весело и комфортно в Славиной квартире. Современный музон и пиво делали свое дело, и молодежь отрывалась по полной! Аллочка вначале не пила совсем, но услышав показное возмущение друзей по этому поводу – слегка пригубила шампанское. Гости дружно закричали: - До дна! До дна!.. - и она с улыбкой допила спиртное. Пока девушки ненадолго уединились, Вячеслав от души ливанул Аллочке, в фужер с шампанским,

водяры! После принятой на грудь порции «ерша», а затем ещё одной - студентка, поддерживаемая Славой, уже с трудом танцевала. Обнимая девушку, парень вовсю целовал её, жадно впиваясь в её алые губки. Аллочку же это отнюдь не смущало, и в перерывах между поцелуями, она несла какую-то пьяную чушь. - Как я тебя люблю, дорогая!.. - шептал ей на ушко юный ловелас. PornoRasskazy.com - лучшие порно рассказы и секс истории. Видя такую её реакцию, Слава, придерживая левой рукой девушку за талию, - правой, через блузку, принялся мять её упругую, девичью грудь. Ладонью он чувствовал, через одежду, её набухшие соски. Чле н у парня напрягся и сильно уперся в одежду, пытаясь вскочить. Он быстро сунул руку под брюки и выпрямил вверх свой писюган. Вот теперь ему стало безумно приятно вжиматься в низ живота Аллочки. Слава опустил руку с талии на упругие ягодицы девушки, и ещё плотнее поджал их к себе. Неторопливые движения пары под медленный танец вызывали у него непередаваемо острое возбуждение. - Как же хочется сейчас, прямо здесь, насадить её на конец! – думал парень, притираясь поближе к её полненьким бедрам. Девушка на это никак не реагировала, а только глупо улыбалась и позволяла молодому человеку делать с собой всё, что только ему заблагорассудится... Танец закончился, и Слава, не выпуская из рук Аллочку, что-то шепнул парням, и отправился с ней в спальню родителей. С трудом передвигая ноги, девушка брыкнулась с парнем в кровать. Она уже еле ворочала языком, пытаясь что-то сказать своему избраннику. Слава же был только слегка навеселе, и алкоголь лишь усилил его возбуждение. - Сейчас мы ляжем вместе бай-бай! Наша Аллочка хочет банишки... - шептал он в сумерках, раздевая девушку. Стянутые блузка и юбка немедленно полетели на пол. Один миг – и штаны парня вместе с футболкой отправились туда же. Руки Вячеслава дрожали от возбуждения, когда он пытался расстегнуть на её спине застежку бюстгальтера, а та никак не поддавалась! Наконец раздался долгожданный щелчок и высокие груди Аллочки освободились от насильника. - Ну вот! Отлично... Ух ты, какие они у тебя клёвые! – оценивающе прошептал парень, обхватив ладонями сисёхи подруги и став их поочередно сжимать. Её набухшие соски выпятились вместе с грудью, вылезая из его сжатых пригоршней. - Суперские сиськи у нашей Аллочки! – продолжал тихонько говорить Слава, тем самым ещё больше распаляя себя. Дело было на мази, и можно было особо не торопиться, чтобы всласть насладиться долгожданным интимом. Он жадно и глубоко засосал ртом её горячий сосок, вместе с крутым холмом груди, начав охаживать вокруг него своим шустрым язычком. Аллочка слегка пьяно застонала, почувствовав, неведомое ей доселе, приятное чувство... Через дверь слышалась приглушенная музыка - молодежь продолжала веселье. Темноту комнаты нарушал лишь свет луны, слабо освещая её через окно. Рука парня пробежала по телу девушки, зацепилась за резинку трусиков и потянула их вниз... - Нн-н... - промычала Аллочка, пытаясь своей рукой остановить её движение. - Тихо, девочка! Тихо... так надо! – убежденно сказал Слава, и её рука безвольно упала на кровать. Показался слабо освещённый холмик темных волос на фоне белеющего тела девушки. Трусики упруго спружинили, и слетели с её ног в дальний конец комнаты. - Ох ты моя волосатая красавица! – жарко сказал парень и легонько провел ладонью по её кудряшкам. Нежные волосики приятно пощекотали низ его руки. Член Славы упрямо просился на свободу, и он по-быстрому сдернул с себя трусы. - Ну давай, моя девочка, раздвинь ножки!.. – дрожащим голосом сказал молодой человек, нависнув телом над Аллочкой и вклиниваясь коленом между её бедер. Наконец он помог себе рукой, пошире раздвинув ноги беспомощной девушке. Слегка зайдя упругим концом в зев её влагалища, он ощущил мягкую преграду, поняв, что

здесь он самый первый гость. Слава довольно улыбнулся, как кот, добравшийся до сметаны, и... двинул тазом, мягко погрузившись на всю глубину её пиписьки! Аллочка вскрикнула от внезапной боли, пронзившей всё её тело, и парень замер, давая ей привыкнуть к произошедшему. Как только напряжение её мышц ослабло, Слава стал накачивать «уже не девочку». Его залупившийся писюган приятно гулял внутри молоденькой щелки, и «ботаник» был на седьмом небе от счастья. Аллочка мотала головкой, что-то пьяно мычала, а Славе всё это было абсолютно пофиг! Он обхватил её груди ладонями, поджимая упругие бугры к своему телу и натурально кайфовал... Почувствовав, как подступившая сперма неудержимо давит в конце – парень увеличил обороты, вылетел на свободу и офигительно спустил Аллочеке на кудрявый лобок и живот. - О-о-о-х, класс! – выдавил он, рвавшиеся изнутри, слова... *** ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ Уважаемый читатель! Если рассказ Вам понравился – не забудьте лайкнуть!